

本报报道引来“童星”献爱心

七千元善款将给三胞胎买奶粉



龙年喜得三胞胎愁坏一家人



一位小朋友正在捐款。本报记者 张萍 摄

本报12月23日讯(记者张萍) 22日,日照童星幼教机构5家幼儿园的孩子们和父母、老师一起,为五莲县朱永梅的三胞胎儿子捐款7119.1元,该幼教机构还将为三胞胎兄弟提供部分免费奶粉。“如果他们来我们幼儿园,还将免除三年学费。”该幼教机构一负责人说。

22日,记者在童星安泰易居幼儿园看到,为了让家长们了解三胞胎的情况,幼儿园专门将三胞胎的照片打印出来,并附上了详细的介绍资料。而爱心捐款箱,则摆在了最显眼的地方。

捐款开始了,孩子们稚嫩的小手,将一张张钞票投进了捐款箱。家长吴女士表示,她希望三胞胎身体能够早点强壮起来,快快长大。

“捐款不仅仅是帮助三胞胎,对孩子而言也是一次教育,让孩子学会关爱他人,学会奉献。”家长孙先生说。

据童星幼教机构人力资源部负责人刘国栋介绍,他了解到朱永梅诞下了三胞胎男孩,却愁坏全家人后,就有了帮一帮这个家庭的想法。

“我们幼儿园的几位老师19日去看过三胞胎兄

弟了,他们家的环境比较简陋,而且三个孩子的身体状况都不是很好。”刘国栋说,他们总共给三兄弟带去了奶粉、米等价值5000多元的生活用品。

截至22日下午,日照童星幼教机构的5家童星幼儿园共收到善款7119.1元。

童星安泰易居幼儿园园长郑荣表示,他们将会把这笔爱心款交给一品奶粉的日照总代理,由总代理定期给三胞胎送奶粉,而他们以后也会为三胞胎提供部分免费奶粉。

“另外,如果三胞胎来童星幼儿园,还将免除三年的费用。”郑荣说。

明年一月将举办 第3届乒乓球大奖赛

本报12月23日讯(记者 张永斌) 日照市第三届乒乓球大奖赛将在2013年1月11日至13日举办。

为庆祝党的十八大胜利召开,进一步激发全市人民参与体育健身活动的热情,推动日照市群众性乒乓球运动的普及与发展,2013年1月11日至13日将举办日照市第三届乒乓球大奖赛。

大奖赛由日照市体育局、日照市乒乓球运动协会主办,比赛项目分为男子团体、女子团体、男子单打(20-30岁组,31-40岁组,41-50岁组,51岁以上组)、女子单打(20-30岁组,31-45岁组,46岁以上组)等组别。

运动员必须具备日照户口或常年在日照工作。凡在市级以上体育部门注册的专业运动员不得参赛(退役5年以上者除外)。

团体比赛颁发奖杯和奖金。第一名2000元,第二名1500元,第三名1000元,第四名800元,第五名600元,第六名500元,第七名400元,第八名300元。单打各组别比赛颁发证书和奖金。第一名700元,第二名500元,第三名400元,第四名300元,第五名200元,第六名100元。

比赛设体育道德风尚奖,评选办法另行制定。

日照首届足协杯闭幕

本报12月23日讯(记者 司路清) 23日,日照市首届足协杯闭幕,李宁羽毛球足球队获得冠军。

参加首届足协杯的球队共有14支,参赛人数约300余人,共进行48场激烈角逐。最终,李宁羽毛球足球队以2:1战胜城市猎人足球队获得了本年度冠军,城市猎人足球队和日照海枫足球队分获亚军、季军。

“通过举办足协杯比赛,使得日照业余球队的技战术水平得到了提高。”日照市足球协会的工作人员说,明年日照计划举办两次足球联赛,春季举办一项7人制或11人制足球联赛,夏季将举办一次沙滩足球争霸赛。

据了解,日照市首届足协杯由日照市体育局主办,日照市足球运动协会承办,于今年10月27日开幕。

获奖球队代表接过奖杯。

本报记者 司路清 摄



RB日照百货大楼

无眠平安夜 岁末狂欢购

疯狂平安夜 快乐圣诞节

12月24日晚19:00--23:00



12月24日平安夜晚 日照百货大楼营业时间 23:00时



狂欢1 蔬菜水果类
全场
半价
销售

狂欢2 黄金
398
元/克

狂欢3 超市食品类、
部分 非食类
7折 起售

狂欢4 鸭鸭羽绒服
98
元/件
限量200件

羽绒服类
平安夜 5折起购
床品、服装、鞋帽全场 5折起

狂欢5
平安果大派送
12月24日-25日,
一次性购超市类商品满
98元,或百货类商品
满268元,赠平安果1
份(苹果、橙子),日
赠500份。

